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Martelo

Prepare-se para a montagem
Leia com atenção e guarde esta informação para consultas futuras. 

Conra as peças, componentes e se já tem em mãos as ferramentas necessárias

Para proteger seu móvel, coloque as peças sobre um tapete.

Para realizar a Montagem São Necessárias 2 pessoas.

Para realizar a montagem, será necessário utilizar as ferramentas listadas abaixo.
Importante: , portanto, certique-se de tê-las disponíveis antes de iniciar.elas não serão fornecidas

Para garantir a segurança, durabilidade e o melhor acabamento, recomenda-se que a montagem
do móvel seja realizada por um prossional qualicado.

Parafusadeira Chave Phillips

Óculos de Proteção Duas Pessoas



PEÇA ITEM DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT. MATÉRIA PRIMA DIMENSÕES (mm)

1

2

3

3664

3663

3660

37494

LATERAL DIREITA

LATERAL ESQUERDA

TAMPO INFERIOR

APLIQUE INFERIOR

2

2

1

2

MDF

675 x 85 x 25

900 x 420 x 25

2195 - VOL MESA 180 - BASE

4

MDF

37493 APLIQUE SUPERIOR 25

PEÇA ITEM DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT. MATÉRIA PRIMA DIMENSÕES (mm)

11

12

-

1324

1333

18663

TAMPO CANTO RETO

VIDRO CANTO RETO

KIT FERRAGEM - OFF WHITE

1

1

1

VIDRO

1800 x 900 x 15

1800 x 900 x 4

-

10950 - VOL MESA 180 - TAMPO C/ VIDRO CANTO RETO

-

MDF

3669 DETALHE INFERIOR 26

3668 DETALHE SUPERIOR 27

31744 TAMPO SUPERIOR 28

3670 RODAPÉ MAIOR 29

3672 RODAPÉ MENOR 210

3750 KIT FERRAGEM - IMBUIA/OFF 1 -- -

35422 KIT FERRAGEM - NATURALLE/OFF 1 -- -

MDF

MDF

MDF

MDF

MDF

MDF

MDF

MDF

210 x 363 x 12

545 x 363 x 12

216 x 363 x 6

537 x 363 x 6

420 x 250 x 15

895 x 70 x 15

380 x 70 x 15

675 x 85 x 25

- 18656 KIT FERRAGEM - GRAFITE 1 --

PEÇA ITEM DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT. MATÉRIA PRIMA DIMENSÕES (mm)

11

12

-

1326

1337

18663

TAMPO CANTO COPO

VIDRO CANTO COPO

KIT FERRAGEM - OFF WHITE

1

1

1

VIDRO

1800 x 900 x 15

1800 x 900 x 4

-

10951 - VOL MESA 180 - TAMPO C/ VIDRO CANTO COPO

-

MDF

- 18656 KIT FERRAGEM - GRAFITE 1 --

- 35487 KIT FERRAGEM - NATURALLE 1 --



PEÇAS NO VOLUME DA BASE
LATERAL DIREITA
CÓD: 3664
DIMENSÕES: 675 x 85 x 25 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 1

LATERAL ESQUERDA
CÓD: 3663
DIMENSÕES: 675 x 85 x 25 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 2

TAMPO INFERIOR
CÓD: 3660
DIMENSÕES: 900 x 420 x 25 mm
QUANTIDADE: 1 UNIDADE
NÚMERO DA PEÇA: 3

APLIQUE INFERIOR
CÓD: 37494
DIMENSÕES: 210 x 363 x 12 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 4

APLIQUE SUPERIOR
CÓD: 37493
DIMENSÕES: 545 x 363 x 12 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 5

KIT FERRAGEM ACOMPANHA O VOLUME



DETALHE INFERIOR
CÓD: 3669
DIMENSÕES: 216 x 363 x 6 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 6

PEÇAS NO VOLUME DA BASE

DETALHE SUPERIOR
CÓD: 3668
DIMENSÕES: 537 x 363 x 6 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 7

TAMPO SUPERIOR
CÓD: 31774
DIMENSÕES: 420 x 250 x 15 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 8

RODAPÉ MAIOR
CÓD: 3670
DIMENSÕES: 895 x 70 x 15 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 9

RODAPÉ MENOR
CÓD: 3672
DIMENSÕES: 380 x 70 x 15 mm
QUANTIDADE: 2 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 10

KIT FERRAGEM ACOMPANHA O VOLUME



PEÇAS NO VOLUME DE TAMPO

KIT DE FERRAGEM ACOMPANHA O VOLUME

O TAMPO DE VIDRO É OPCIONAL NO ATO DA COMPRA

TAMPO CANTO RETO
CÓD: 10950
DIMENSÕES: 1800 x 900 x 15 mm
QUANTIDADE: 1 UNIDADE
NÚMERO DA PEÇA: 11 / 12

TAMPO CANTO COPO
CÓD: 10951
DIMENSÕES: 1800 x 900 x 15 mm
QUANTIDADE: 1 UNIDADE
NÚMERO DA PEÇA: 11 / 12



A
B

C
D
E
F

G
H
I

KIT FERRAGEM

D
F
G
J

D
F
G

TAMPO COM VIDRO

TAMPO SEM VIDRO

CÓD: 15407

PARAFUSO 7 x 50 ALLEN 8 UN
CÓD: 15363

PARAFUSO 3,5 x 25 CAB. FLANG 12 UN
CÓD: 15353

PARAFUSO 3,5 x 20 CAB. CHATA 12 UN
CÓD: 1671

PARAFUSO 3,5 x 14 CAB. FLANG 72 UN
CÓD: 15421

SAPATA COM PREGO 4 UN
CÓD: 15419

CONECTOR DE MONTAGEM 18 UN

GIZ DE CORREÇÃO 1 UN

IMB: 1475

TAPA PARAFUSO ADESIVO 24 UN

IMB: 15477

OFF: 15481

CÓD: 15418

CHAVE ALLEN ZETA 1 UN

CÓD: 1671

24 UNPARAFUSO 3,5 x 14 CAB. FLANG
CÓD: 15419

CONECTOR DE MONTAGEM 6 UN

GIZ DE CORREÇÃO 1 UN

OFF: 23620

GRAF: 22154

CÓD: 9097

BATENTE DE SILICONE 6 UN

CÓD: 1671

24 UNPARAFUSO 3,5 x 14 CAB. FLANG
CÓD: 15419

CONECTOR DE MONTAGEM 6 UN

GIZ DE CORREÇÃO 1 UN

OFF: 23620

GRAF: 22154



LEGENDA

D

F

1° PASSO:

F+D

FACEAR OS CONECTORES DE 
MONTAGEM CONFORME A IMAGEM.

ATENÇÃO

POSICIONE AS PEÇAS LATERAIS SOBRE UMA SUPERFÍCIE PLANA E ESTÁVEL, INSTALE OS CONECTORES DE 
MONTAGEM F  PARAFUSO D ( ) NAS ÁREAS INDICADAS DAS LATERAIS COM O  ( ), INCLUINDO A PARTE INTERNA 
DE CADA PEÇA. CERTIFIQUE-SE DE QUE TODOS OS CONECTORES ESTEJAM BEM FIXADOS E ALINHADOS PARA 
GARANTIR O ENCAIXE CORRETO DAS FACES. COM OS CONECTORES POSICIONADOS, ENCAIXE AS FACES NO 
CONJUNTO, SEGUNDO A ORIENTAÇÃO DOS CONECTORES PARA UMA FIXAÇÃO SEGURA.

ESTE PRODUTO POSSUI  DE MONTAGEM, VOCÊ PODERÁ ESCOLHER A CONFIGURAÇÃO DESEJADADUAS OPÇÕES
NA PRÓXIMA PÁGINA. FIQUE ATENTO NO MOMENTO DA MONTAGEM PARA SEGUIR CORRETAMENTE A 
OPÇÃO ESCOLHIDA.

ATENÇÃO!
CONECTOR DE MONTAGEM

PARAFUSO 3,5 X 14 CAB. FLANG.



A

A

A

3

1
2

2

1

2° PASSO:
COM OS CONECTORES JÁ INSTALADOS NAS PEÇAS  (  E ), ALINHE O  ( ) ENTRE LATERAIS 1 2 TAMPO INFERIOR 3
AS DUAS LATERAIS, ENCAIXANDO NOS CONECTORES. UTILIZE OS  PARA FIXAR O  PARAFUSOS A( )  TAMPO 
INFERIOR 3 LATERAIS 1 2 ( ) ÀS  (  E ), GARANTINDO FIRMEZA E ESTABILIDADE. COM O TAMPO JÁ PRESO ÀS  
LATERAIS, ENCAIXE O CONJUNTO NA  E FINALIZE A FIXAÇÃO COM OS ( ).BASE PARAFUSOS A 

OPÇÃO DE MONTAGEM 1:

1

1
2

2

A

A
A

3

PARAFUSO 7 X 50 ALLEN

LEGENDA

A

OPÇÃO DE MONTAGEM 2:



PARAFUSAR O  ( ) NAS  (  E ).TAMPO INFERIOR 3 LATERAIS 1 2
INICIE PELA  ( ) POSICIONE-A CORRETAMENTE NA ESTRUTURA,FACE INFERIOR 4
ALINHANDO OS PONTOS DE FIXAÇÃO. FIXE DE DENTRO PARA FORA, UTILIZE OS
PARAFUSOS D ( ) INDICADOS PARA PRENDER A FACE INFERIOR, COMEÇANDO PELA
PARTE INTERNA E AVANÇANDO PARA A EXTERNA. REPITA O PROCESSO COM A FACE
SUPERIOR 5 ( ). APÓS A FIXAÇÃO DA FACE INFERIOR, ENCAIXE A FACE SUPERIOR NA
POSIÇÃO CORRETA E FIXE-A TAMBÉM DE DENTRO PARA FORA COM OS  ( ). PARAFUSOS D

OPÇÃO DE MONTAGEM 1:

LEGENDA

D

F
CONECTOR DE MONTAGEM

PARAFUSO 3,5 X 14 CAB. FLANG.

3° PASSO:

F+D 4

5

5



LEGENDA

D

F
CONECTOR DE MONTAGEM

PARAFUSO 3,5 X 14 CAB. FLANG.

OPÇÃO DE MONTAGEM 2:
COMECE PELA  ( ) POSICIONE-A CORRETAMENTE NA ESTRUTURA,FACE INFERIOR 4
ALINHANDO OS PONTOS DE FIXAÇÃO. UTILIZE OS  ( ) FAÇA A FIXAÇÃO DA PARAFUSOS D
FACE INFERIOR DE DENTRO PARA FORA, GARANTINDO FIRMEZA E ESTABILIDADE.
EM SEGUIDA, INSTALE A  ( ) REPITA O PROCESSO, FIXANDO-A TAMBÉM FACE SUPERIOR 5
DE DENTRO PARA FORA COM OS  ( ).PARAFUSOS D

4

5

5

4
F+D



FIXE PRIMEIRO A  ( ) E, EM SEGUIDA, A PEÇA  ( ), AMBAS DEPEÇA INFERIOR 6 SUPERIOR 7
DENTRO PARA FORA, UTILIZANDO OS  ( ). PARAFUSAR OS DETALHES EPARAFUSOS C
FIXAR OS  ( ). TAMPA PARAFUSO COM ADESIVO H

OPÇÃO DE MONTAGEM 1:

 H 
 H 

 H 

 H 
 H 

 H 

 H 

4° PASSO:

LEGENDA

C

H

PARAFUSO 3,5 X 20 CAB. CHATA

TAMPA PARAFUSO ADESIVO

C
7

6

5

4
C

C

C
C

C

C

FIXAR OS  ( ).TAMPA PARAFUSO COM ADESIVO H



OPÇÃO DE MONTAGEM 2:

5

4

7

C+H

C+H

C+H

C+H

C+H

C+H

6

C

PRIMEIRO, FIXE A  ( ), SEGUIDA DA PEÇA  ( ), SEMPRE DEPEÇA INFERIOR 6 SUPERIOR 7
DENTRO PARA FORA, UTILIZANDO OS  ( ).PARAFUSOS C

 H FIXAR OS  ( ).TAMPA PARAFUSO COM ADESIVO H

LEGENDA

C

H

PARAFUSO 3,5 X 20 CAB. CHATA

TAMPA PARAFUSO ADESIVO



OPÇÃO DE MONTAGEM 2:

A
A

A
A

8

8

A

PARAFUSAR OS  ( ), UTILIZANDO O  ( ).TAMPOS SUPERIORES 8 PARAFUSO A

PARAFUSO 7 X 50 ALLEN

LEGENDA

A

5° PASSO:

OPÇÃO DE MONTAGEM 1:

88
A A

A
A

A



FIXAR O  ( ), COM O  ( ) EM CONJUNTO COMRODAPÉ MAIOR 9 CONECTOR DE MONTAGEM F
O  ( ) NO  ( ), E DEPOIS PREGAR AS  ( ).PARAFUSO D SAPATA COM PREGO ERODAPÉ MENOR 10

PARA FINALIZAR ESTA PARTE, PARAFUSAR O RODAPÉ JÁ MONTADO NO TAMPO INFERIOR
USANDO O  ( ) JUNTO COM O  ( ).CONECTOR DE MONTAGEM F  PARAFUSO D

6° PASSO:

10
10

9

F+D

E

E

9

E

EE

F+D

LEGENDA

D

E

F

PARAFUSO 3,5 X 14 CAB. FLANG

SAPATA COM PREGO

CONECTOR DE MONTAGEM



FIXE O  ( ) POSICIONANDO A BASE POR BAIXO E PARAFUSANDO DE BAIXO PARATAMPO 11
CIMA, UTILIZE OS  ( ) PARA REALIZAR A FIXAÇÃO DA BASE AO TAMPO.PARAFUSOS B

7° PASSO:

B B B
B

BBB

LEGENDA

B
PARAFUSO 3,5 X 25 CAB. FLANG.



LEGENDA

J

IMPORTANTE
ESTA ETAPA DEVE SER REALIZADA EXCLUSIVAMENTE EM PRODUTOS QUE POSSUAM TAMPO DE VIDRO.
PARA MODELOS SEM ESTE COMPONENTE, O PROCEDIMENTO NÃO SE APLICA.
A INSTALAÇÃO DO TAMPO DE VIDRO DEVE OCORRER APENAS APÓS A MONTAGEM COMPLETA DO PRODUTO, 
SENDO OBRIGATORIAMENTE O ÚLTIMO ITEM A SER INSTALADO.

INSTALAÇÃO DO  ( ).TAMPO DE VIDRO 12
ANTES DE POSICIONAR O TAMPO DE VIDRO, FIXE OS  ( ) NAS EXTREMIDADES DO BATENTES DE SILICONE J
TAMPO. APÓS A APLICAÇÃO DOS BATENTES, COLOQUE CUIDADOSAMENTE O TAMPO DE VIDRO SOBRE A 
ESTRUTURA JÁ MONTADA. AJUSTE DE FORMA QUE FIQUE CORRETAMENTE ENCAIXADO E NIVELADO.

BATENTE DE SILICONE

J

J

J

J
J 12

J
J

FIXAR OS  ( ), ANTES DE COLOCAR O VIDRO.BATENTES DE SILICONE J

8° PASSO:
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